

市领导带队赴北京市门头沟区慰问 张海峰参加

本报讯(记者 苗欣)8月2日下午,市委副书记、政法委书记张海峰带队赴遭受暴雨灾害的北京市门头沟区,代表市委、市政府慰问灾区人民。

张海峰向门头沟区人民群众传达了自治区党委、政府以及市委、市政府的关心和慰问,并捐赠了冷鲜牛羊肉等

人人讲安全 个个会应急

全市非煤矿山安责险事故预防服务工作推进 暨“安全评估+执法+服务”培训会召开

本报讯(记者 苗欣)8月1日,市应急管理局组织召开全市非煤矿山安责险事故预防服务工作推进暨“安全评估+执法+服务”培训会,正式启动2023年度非煤矿山“安全评估+执法+服务”,推动非煤矿山领域安全生产责任事故预防服务工作,并对近期非煤矿山重点工作提出要求。

会议强调,在非煤矿山领域强制推行安全生产责任保险,是《安全生产法》的法定要求,要确保所有非煤矿山企业安责险投保全覆盖,充分发挥其对生产安全事故的经济补偿功能和帮助生产安全事故预防工作的作用。承保单位要按照规定提取事故预防服务专项费用,为参保企业提供安全事故预防服务,帮助企业排查治理隐患,对企业进行安全培训教育,为企业解决安全生产方面的实际问题,保证事故预防服务的质量和效果,有效降低投

我市开展“奋进新征程、创造新伟业”军营开放日活动

本报讯(记者 孙岳龙)8月2日,市双拥工作领导小组办公室和市委退役军人事务工作领导小组办公室联合组织开展了2023年成员单位联络员工作会议暨“奋进新征程、创造新伟业”军营开放日活动,两个领导小组成员单位和拥军企业60余人参加了活动。

在武警某军犬队,大家观看了军犬训练;在武警某支队,大家参观了武器装备,观看了军事表演。从军营的变

我为群众办实事

以“人民满意”为标准 推动服务质量再提升

市行政审批和政务服务局注重平时管理优化服务小记

●本报记者 阿荣娜 通讯员 王秀美 何艳青

2021年8月,市行政审批和政务服务局被中组部确定为公务员平时考核联系点,在联系点建设过程中,该局将“人民满意”作为公务员平时管理的考核标准,力求通过平时管理,强化服务企业和群众意识,不断提升服务质效。

考核破解管理难题,发挥考核指挥棒、风向标作用,引导干部明确服务方向,提升服务质量。通过完善责任机制、分类设置考核指标,以精准考核破题。每年修订科室职责说明书和岗位工作任务书,将上级任务、局机关重点工作和三定方案任务进行逐级分解,明确每个岗位任务量和完成时限,做到责任到岗,考核可量化,可追责。依据岗位特征实际,将考核对象划分为窗口服务、审批服务、综合保障3组;根据职级职位,将考核对象划分为调研员、正科级、副科级及以下公务员3类。制定分类分级有针对性的考核标准,解决考核不够精准问题。通过平时考核,考实考准每一类干部,通过考核推动干部高质量服务群众。

以人民满意作为考核标准,引导干部转换服务思维模式,不断创新服务。市行政审批和政务服务局在定性的民主测评指标中,除进行上级、同级、下级



本报记者
王中宇 摄

“链”上齐发力 筑梦新能源

——呼和浩特阿特斯光伏新能源全产业链项目开工侧记

●本报记者 宋向华

产业链项目是7月16日我市与阿特斯阳光电力集团在2023中国产业转移发展对接活动(内蒙古)开幕式暨签约仪式上的签约项目,选址为呼和浩特经济技术开发区沙尔沁工业区。该项目是当前阿特斯阳光电力集团全球单体投资最大、一体化程度最高的制造基地,也是我市近年来在新材料领域引进实施的规模最大、种类最全、技术工艺最先进的产业项目,展现了首府在落实建设国家重要能源和战略资源基地中的担当作为。

阿特斯阳光电力集团成立于2001年,是全球领先的光伏和储能整体解决方案提供商,也是中国首家登陆纳斯达克的光伏一体化企业。此次开工建设的呼和浩特阿特斯光伏新能源全

是能源转型、实现双碳目标的重要途径。作为首府城市,呼和浩特工业基础好、科研能力强、人才供应充沛,这一个又一个闪光点深深吸引了阿特斯落户于此。

此次开工的呼和浩特阿特斯光伏新能源全产业链项目分3期建设,一期总投资180亿元,包含单晶坩埚、拉棒、切片和太阳能电池、光伏组件等项目,并具备半导体大尺寸硅片生产能力,一期项目将于明年4月起陆续投产,明年年内全部达产。3期项目全部建成达产后,预计年产值约1020亿元,实现就业约18000人,将为我市加快优化产业结构、发展优势特色产业、壮大新材料产业集群发挥重要作用。

呼和浩特经济技术开发区党工委委员

副书记、管委会主任塔拉告诉记者,作为首府经济高质量发展的主战场——经开区将充分发挥工业经济火车头的作用,在两大主导产业基础上形成4条支柱产业链,并在这4条链上建立“链长+专班”的服务模式,为企业提供全流程、全方位的帮代办、保姆式服务,全面提升经开区的吸引力与竞争力,力保项目早日达产,加速新材料和相关产业向我市集聚,成为首府未来经济高质量发展的“新引擎”。

“从现在开始,阿特斯参与本项目的所有人员将与经开区通力合作,力保项目如期、高质量实施。待明年春暖花开时,第一批设备将进场投入生产,力争金秋九月,一期项目完全达产。”展望未来,瞿晓峰信心满满。

带头做绿色生活的宣传者践行者引领者

——致市直机关广大党员干部的倡议书

党的十八大以来,习近平总书记高度重视生态环境保护工作,多次强调走绿色低碳发展道路。日前,在全国生态环境保护大会上,习近平总书记又对推动形成绿色生活方式作出重要指示,要求各级党政机关和国有企事业单位走在前列。为了发挥市直机关广大党员干部模范带头作用,把“美丽青城、草原都市”这道风景线建设得更加亮丽,现发出如下倡议:

带头深入学习贯彻习近平生态文明思想
要切实提高政治站位、增强政治自觉,带头深入学习、全面把握习近平

生态文明思想,带头贯彻落实好习近平总书记内蒙古考察时的重要指示精神,以实际行动推动绿色生活方式在市直机关蔚然成风,为首府高质量发展增添绿色底色和质量成色。

带头落实节约型机关建设各项措施
严格执行中央八项规定及其实施细则,贯彻落实党中央关于过“紧日子”的有关要求,持续推动绿色办公、绿色出行、绿色食堂等各项节约措施。精简会议、公务活动,优先采用绿色清洁能源、绿色节能产品,杜绝“长明灯”“长流水”“空吹风”等现象。

带头文明用餐,做勤俭节约的践行者

切实增强节约意识、环保意识、生态意识,带头在单位落实餐饮节约各项措施,带头在家庭传承勤俭节约传统美德,带头在全社会倡导健康文明节俭的餐饮消费方式,加入“光盘行动”,杜绝“餐桌上的铺张”“舌尖上的浪费”。

带头推动引领绿色新风尚

践行绿色低碳的工作和生活方式,自觉养成节能意识和文明习惯,争当绿色低碳生活的宣传员、讲解员。积极参加世界地球日、全国节能宣传周等主题活动,参与植树绿化、垃圾分类等志愿服务活动,以实际行动书写

市直机关新的“绿色答卷”,以良好的市直机关作风引领社会风尚。

一名党员,就是一面旗帜;一次推动,就是一轮提升。全市市直机关党员干部们,让我们携手起,同心同向共行,自觉向勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式转变,为全面建设宜居、宜业、宜学、宜养、宜游的高品质城市,开创青城人民更加幸福美好的新生活贡献力量!

市委直属机关工委
市文明办
市机关事务管理局



近日,市消防救援支队重型机械工程救援大队开展远程供水实战拉动演练,全面提升队伍战时应急供水保障与协同配合作战能力,有效解决大规模火灾扑救现场供水保障难题。

此次远程供水实战拉动演练进一步增强了消防救援人员对远程供水系统的了解,并改进优化了技术研究。图为演练现场。

■本报记者
孙岳龙 摄

今日高职高专批网上填报志愿

本报讯(记者 苗青)8月3日,高职高专批网上填报志愿,科类包括:文科、理科、蒙授文科、蒙授理科、艺术类、体育类、高等职业院校对口招收中等职业学校毕业生各科类。10:00第一次发布网报志愿统计信息,以后每小时发布一次。

高考录取系统中考生电子档案状态须为“自由可投”,其投档分(即高考总分加政策性加分,下同)须达到高职高专批相应科类最低录取控制分数线。填报美术类、音乐类、编导类、体育类、高职对口招生美工设计类专业的考生,其专业统考成绩须达到高职高专批相应科类专业最低控制分数线。填报其他艺术类专业的考生,其对应的的专业校考(联考)成绩须专科合格。

考生须提前阅读《2023年内蒙古自治区普通高校招生计划》或阅读内蒙古招生考试信息网“平安高考”“填报志愿专栏”“2023年招生计划”中公布的相应招生计划,记录好拟报考院校和专业的代号;上网查询相关高校的招生章程以及“填报志愿专栏”“录取规则补充说明”中公布的相关内容,详细了解录取规则等信息。登录“内

蒙古自治区教育招生考试中心考生服务网暨网上填报志愿平台”,在规定的时间内填报和修改志愿。考生可以经常查看动态排名,在其对应分数段填报志愿截止前,根据排名、院校录取规则和专业要求等信息决定是否修改志愿;并根据本人拟报考院校名单或“填报志愿专栏”中最新发布的网报志愿阶段性统计信息选择修改到哪个院校或专业。考生持本人准考证和居民身份证,在其对应分数段填报志愿截止前可以到旗县区教育招生考试机构打印《网上填报志愿确认信息表》。打印后本次填报的志愿信息将不能修改;否则,以最终网上填报志愿信息为准。网上填报志愿全部结束后,公布网报志愿最终统计结果。

网报志愿结束后,所有院校所有科类按1:1进行投档。区内院校全部按专业志愿清录录取。既有本科又有专科招生计划的区外院校(即有专科招生计划的区外本科院校),按其向社会发布的招生章程中所明确的录取规则录取;其他区外院校全部按专业志愿清录录取。对于已投档考生,当考生录取排序成绩相同时且安排录取专业出现竞争时,

首先要执行国家所规定的相关优先录取政策,其次要执行高校招生章程中所明确的择优录取规定。若高校招生章程中未明确择优录取规定,则按如下规则择优录取:对文科和蒙授文科考生,依次按语文(蒙古语文甲或朝鲜语文,下同)、文科综合、外语、文科数学单科成绩择优录取;对理科和蒙授理科考生,依次按理科数学、理科综合、语文、外语单科成绩择优录取;对艺术类考生,依次按专业课成绩(统考成绩,使用校考成绩录取的为校考或联考成绩)、语文、文科综合(理科综合)、外语、文科数学(理科数学)单科成绩择优录取;对体育类考生,依次按专业成绩、语文、文科综合(理科综合)、外语、文科数学(理科数学)单科成绩择优录取;对高等职业院校对口招收中等职业学校毕业生各科类考生,依次按高职专业课综合成绩、语文(蒙古语文)、数学、英语单科成绩择优录取。院校招生章程中有明确的平行分(同分)处置规则,但又出现“省(区、市)有相关规定的,执行省(区、市)相关规定”“我校规定若与国家和各省(区、市)有关规定不一致之处,以国家和各省(区、市)有关规定

文件为准”及“若录取和分专业时出现进档考生投档成绩相同时,则按各省级招办确定的同分排序规则进行录取。若相关批次无同分排序规则,则依次比较相应科目成绩排序录取”等类似表述的,执行院校招生章程载明的相应科目成绩排序等平行分处置规则,不执行本公告上一条裁明的我区平行分处置规则。“填报志愿专栏”“录取规则补充说明”内有补充说明的,一并执行。

投档后,院校可能根据生源情况适

当调整专业招生计划或在公布的相应招生规模基础上追加招生计划用于录取已投档考生。此类招生计划变更以院校按照相关工作流程的实施结果为准,不再进行专门发布。

本次未完成的招生计划将降分征集志愿,降分幅度将根据各科类生源考生的成绩分布情况予以确定。降分征集志愿仍未完成的招生计划,院校可根据各科类生源分布情况,按规定跨科类、跨专业调整招生计划,再次组织网上填报志愿。因此,本次录取最低分较高的部分科类或专业,在第三次填报志愿、投档、录取后,其录取最低分可能会降低。